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Κίνδυνος κυβερνοεπιθέσεων από τη Ρωσία

βερνοεπιθετικότητας, παρά την κίνηση 
της Αυστραλίας να ακολουθήσει τους 
συμμάχους της στην επιβολή οικονομι-
κών κυρώσεων στη Ρωσία.
Αντίθετα, το Αυστραλιανό Κέντρο Κυβερ-
νοασφάλειας (ACSC) προειδοποιεί ότι οι 
επιθέσεις στην Ουκρανία θα μπορούσαν 
να έχουν παγκόσμιες επιπτώσεις που θα 
φτάσουν και στην Αυστραλία.

Σ
ύμφωνα με τους ειδικούς σε θέ-
ματα ασφάλειας, είναι απίθανο οι 
νέες οικονομικές κυρώσεις που 
επιβάλλονται στη Ρωσία να προ-

καλέσουν άμεσα αντίποινα, αλλά προει-
δοποιούν ότι υπάρχει σημαντικός κίνδυ-
νος να πληγούν οι αυστραλιανές εταιρείες 
ως παράπλευρη απώλεια.
Προειδοποιούν επίσης ότι εγκληματικές 
ομάδες που συνδέονται με τη Ρωσία εν-
δέχεται να ενθαρρύνονται να στοχεύουν 
κάθε είδους δυτικούς στόχους, αυξάνο-
ντας τις επιθέσεις με κακόβουλα λογισμι-
κά (ransomware) σε όλο τον κόσμο.
Η κορυφαία υπηρεσία κυβερνοχώρου της 
Αυστραλίας έχει εκδώσει προειδοποίηση 
προς τις αυστραλιανές οργανώσεις ότι ένα 
κύμα κυβερνοεπιθέσεων στην Ουκρανία 
και στις χώρες του ΝΑΤΟ θα μπορούσε 
να λάβει μεγάλες διαστάσεις τους επόμε-
νους μήνες.
Οι ρωσικές υπηρεσίες αύξησαν σημαντι-
κά τις κυβερνοεπιθέσεις στην Ουκρανία 
τους τελευταίους μήνες, ωθώντας την Αυ-
στραλία να προσφέρει βοήθεια στην Ου-
κρανία για την αντιμετώπισή τους.
Ωστόσο, οι αυστραλιανές υπηρεσίες και 
ειδικοί προειδοποιούν τώρα τις εγχώριες 
εταιρείες να προετοιμαστούν για περαιτέ-
ρω αύξηση τόσο του αριθμού όσο και της 
σοβαρότητας τέτοιων επιθέσεων.
Θεωρείται εξαιρετικά απίθανο η Αυστρα-
λία να γίνει στόχος άμεσης ρωσικής κυ-
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ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Δωρεάν διαδικτυακά 
ενημερωτικά σεμινάρια για το 
Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας 2022

Το Πρόγραμμα Νεοελληνικών Σπου-
δών του Πανεπιστημίου Macquarie 

διοργανώνει δύο δωρεάν διαδικτυακά 
ενημερωτικά σεμινάρια για το Πιστο-
ποιητικό Ελληνομάθειας 2022 τα οποία 
φιλοξενούνται από το Εκπαιδευτικό 
Ινστιτούτο Κοινοτικών Γλωσσών του 
Σύδνεϋ (SICLE), του Πανεπιστημίου 
του Σύδνεϋ. Τα σεμινάρια έχουν στόχο 
να παρουσιάσουν στους εκπαιδευτικούς 
τόσο πρακτικές πληροφορίες (όπως 
χρηστικότητα του Πιστοποιητικού, τρό-
πος εγγραφής, πλοήγηση στην πλατφόρ-
μα του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας, 
ανάδειξη χρήσιμων εργαλείων) όσο και 
πρακτικές διδακτικής προσέγγισης των 
εξετάσεων Πιστοποιητικού. 
 
Πληροφορίες (ημερομηνίες σεμιναρίων, 
θεματολογία, σύνδεσμος εγγραφής):
Παρουσίαση Πιστοποιητικού, πρακτι-
κές προσέγγισης και πλοήγηση στην 
πλατφόρμα του Κέντρου Ελληνικής 
Γλώσσας: Πέμπτη, 3 Μαρτίου 2022 
Ώρα: 6:00-7:30μμ
Πρακτικές συμβουλές για τις εξετάσεις 
του Πιστοποιητικού: Σάββατο, 19 Μαρ-
τίου 2022 Ώρα: 4:00-5:30μμ
Σύνδεσμος Eγγραφής: https://forms.
office.com/r/0K8dMwJMyw


